



ОТКРЫТИЕ ГОДА

Ювелирный магазин «Аквамарин» Сегежа, Карелия



Алексей ТКАЧЕВ, генеральный директор ЮФ «Золотое Наследие», Елена ЛISOVAY, заместитель директора ювелирного магазина «Аквамарин», Михаил ЛISOBOY, директор ювелирного магазина «Аквамарин», Елена ПОТАПОВА, бренд-менеджер ЮФ «Золотое Наследие»

У победителя в номинации «Открытие года» конкурса «Лучший ювелирный магазин 2014» – ювелирного магазина «Аквамарин» – своя, непохожая на другие история. Началась она с ломбарда, в котором 14 лет назад остались невыкупленные из залога драгоценности. Под них владельцы отвели витрину и за короткое время пришли к выводу, что ювелирный магазин – это то, чего не хватает городу. На тот момент в Сегеже был всего один ювелирный отдел, который не мог удовлетворить растущие покупательские потребности. Решение было принято быстро – и маленький ювелирный магазин из двух витрин распахнул свои двери для всех желающих приобщиться к ювелирному искусству.

Шло время, магазин превратился в роскошный салон со своим собственным стилем, сформировался немалый круг лояльных покупателей, и развитие бизнеса началось быстрыми темпами. Серьезный



толчок к расширению ассортимента дало посещение выставок в Москве – в первые годы после открытия «Аквамарина» практически все прекрасное, что там экспонировалось, владельцы привозили и представляли жителям своего города. Количество витрин росло из года в год, ассортимент расширялся. В 2005 году в ювелирном магазине был сделан ремонт, увеличены торговые площади. Но настоящее второе рождение «Аквамарин» пережил в 2014 году, переехав в новое, просторное и уютное помещение, где наконец-то реализовались мечты основателей о шикарном салоне с большим количеством витрин и идеально подходящим антуражем для такого важного и ответственного дела, как продажа шедевров ювелирного искусства.

Самая большая гордость магазина – его коллектив. В основе работы с покупателем помимо абсолютной компетентности и высочайшего профессионализма лежит доброжелательность и почти семейное отношение к клиентам. Каждый приходит не просто в ювелирный магазин, а в уютный дом, полный роскошных украшений, которые приятно созерцать и выбирать в дружелюбной приветливой обстановке, в располагающей к этому компании и атмосфере. Оборудование, освещение, интерьер – все подобрано с большим вкусом,

во всем чувствуется забота об удобстве и комфорте самого желанного гостя – клиента. Оттенки молочного и белого шоколада, идеальный свет, простор и воздух наполняют помещение мягким пастельным сиянием, окунуться в которое приятно с самого порога, словно в нежные объятия близкого и родного человека. И если при этом учесть, что абсолютно все в «Аквамарине» создано для того, чтобы предвосхитить и исполнить малейшие желания клиента, то визит в него может быть приравнен к счастливому событию в жизни каждого человека. Любой посетитель гарантированно встретит здесь свою собственную драгоценность – роскошный ассортимент ориентирован на самую широкую и разнообразную аудиторию. Владельцы находятся в постоянном поиске новых очаровательных украшений для покупателей, чтобы непременно подарить им ощущение радости и счастья.

«Аквамарин» за годы успешной плодотворной работы заслужил признание клиентов, коллег, партнеров и стал одним из лучших магазинов Сегежи.

«Аквамарин»
Карелия, Сегежа, ул. Советская, 6
Тел. 8-921-460-460-8